

Włoszczowa, dnia 09.05.2023r.

*Wszyscy oferenci*

Dotyczy: Zapytania ofertowego na zadanie pn. „Wykonanie instalacji fotowoltaicznej na potrzeby budynku remizy w Koniecznie”.

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawcy ubiegającego się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści zapytania. Poniżej Zamawiający przekazuje pytania wraz z odpowiedziami.

Pytanie 2:

*Proszę o informację dotyczącą pokrycia dachowego na budynku, na którym ma być zainstalowana instalacja fotowoltaiczna (rodzaj pokrycia).*

**Odpowiedź:**

**Blacha trapezowa.**

Pytanie 3:

*Proszę o informację na temat przewidywanego miejsca instalacji/montażu falownika i szacunkowej odległości (długość kabla) miejsca instalacji falownika od instalacji fotowoltaicznej.*

**Odpowiedź:**

**Miejsce instalacji/montażu falownika - strych budynku remizy, długość kabla zależna będzie od miejsca usytuowania przedmiotowego falownika (załącznik graficzny stanowi rzut dachu wraz z przybliżonymi wymiarami z oznaczeniem połaci, na której przewidziano montaż paneli fotowoltaicznych). Załączony szkic stanowi podstawę do oszacowania długości przedmiotowego kabla.**

**Z up. Burmistrza**

*mgr inż. Dominika Łoboda*  
**Z-ca Naczelnika Wydziału Funduszy  
Pomocowych, Inwestycji i Planowania  
Przestrzennego**